

Športski List

Godina V. Broj 157

Subotica, utorak 7 ožujak 1938.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Koja će dva kluba učestvovati u II ligi

U Subotici nakon dugog zimskog snoponovo su oživjela igrališta, jer su započela prvenstvena natjecanja u proljetnoj sezoni. To je bio dugoočekivani dan za mnoge vatrene navijače. Željne da vide svoje ljubimce ponovo na djelu i da ih u teškoj borbi potpomognu svojim iskrenim i gromkim navijanjem, odnosno da ih tješe i da se tješe u časovima razočaranja i gorčine. Opet je došao za njih dan, kada će oni iz sveg grla davati oduška svojoj radosti gledajući kako se protivnička mreža tresu, odnosno, kada će im se grčiti tijelo od bijesa i gorčine posmatrajući loptu kako se kopra u vlastitoj mreži. Sve su to radosti i žalosti skopčane sa fudbalskom igrom kroz koje mora proći svaki pravi kibic.

Osim toga ovaj nastavak potsaveznog prvenstva u proljetnoj polusezoni ima to značenje, što će prva dva plasirana kluba na jesen napustiti potsavezno prvenstvo i preseliti se u II ligu osnovanu na ovogodišnjoj glavnoj skupštini JNS-a. Govoriti o dobrim i rđljivim stranama II lige držimo sada nepotrebnim pošto su sada nemoguće kakve promjene u vezi snjom, a i inače to natjecanje počinje tek na jesen. Do toga doba ko zna što se sve može desiti tako i da sama II liga postane izlišna i neaktuelna.

Pošto za sada II liga postoji, a postoji i to da će u njoj učestvovati dva kluba iz Subotičkog potsaveza, to je potrebno odmah riješiti jedno vrlo važno pitanje u vezi snjom. Koja dva kluba će učestvovati u II ligi? Da li oba iz Subotice ili iz subotičkog potsaveza? Ovo se pitanje ima odmah na početku prvenstvene polusezone riješiti kako bi se otklonile neželjene posljedice i sumnje na račun Potsaveza. Ranijih godina Segediškijev Potsavez volio je ovo pitanje rješavati na kraju prvenstva, jer se tada znalo prema tome i postupalo. Ako je u pitanju povlašten klub onda se slabo vodilo računa o provinciji i obratno, ako je u pitanju „anastiveno značenje i pretstavnici pojedinih grupa u provinciji borili su se sa prvakom iz Subotice za prvenstvo Potsaveza. Kakve je to neželjene posljedice donosilo prvaku Potsaveza vrlo se dobro sjećamo i u svježoj pamti je uspomeni. Prvak Subotičkog potsaveza redovno je u daljim takmičenjima odmah ispio, zamoren nepotrebnim utakmicama sa provincijskim klubovima. Od ovog proljetnog likvidiranja subotičkog prvaka trpio je samo on, već i čitav šport, jer su se protivnici Subotice uvijek na ovo pozivali kada im je bilo potrebno gurnuti je uz stranu. Zato da bi se otklonile sve neželjene i štetne posljedice potrebno je odmah utvrditi koja dva kluba će ići u II ligu i postarati se da ti pretstavnici Subotice ne dodju u niu polu-ligovim i izprebijani već potpuno spremni da se uhvate u koštac sa ostalim takmičarima

(Nastavak na drugoj strani)

Bez iznenadjenja

Nakon tromjesečnog odmora borba za bodove, odnosno za plasman nastavila se.

Prvo kolo drugog dijela takmičenja za prvenstvo grada Subotice završeno je bez iznenadjenja. Favoriti ŽAK i Bačka sigurno su pobijedili svoje protivnike. Šport i Zrinjski su podijelili bodove.

U prvom kolu najbolji rezultat postigla je Bačka pobjeđivši Bunjevca s rezultatom 4:0. Najslabiji rezultat postigao je Bunjevac.

Najviše golova dao je ŽAK, a najmanje Bunjevac, koji nije postigao nijedan zgoditak. Najviše golova primio je SMTC, a najmanje Bačka, čija je mreža ostala netaknuta.

Golove u prvom kolu dali su: Babijanović 2, Evetović 1, Vidaković 1, Janjić 3, Dra-

gin 1, Rajičković 1, Vig 1, Besedeš I 1, Hušla i Mironicki.

Tabela je ostala nepromjenjena i izgleda ovako:

1. ŽAK	7	6	0	1	33:6	12	(2)
2. Bačka	7	6	0	1	28:7	12	(2)
3. SAND	6	5	0	1	14:8	10	(2)
4. Šport	7	2	2	3	6:15	6	(8)
5. Bunjevac	7	1	2	4	6:18	4	(10)
6. Zrinjski	7	1	1	5	12:34	3	(11)
7. SMTC	7	0	1	6	8:19	1	(13)

U nedjelju, dne 12 o. mj. igraju se slijedeće utakmice:

SAND—Šport i Bunjevac—ŽAK

Bačka—Bunjevac 4:0 (3:0)

Napokon prvenstvene utakmice su započele. Sa ovim riječima mnogi navijač je krenuo prema igralištu Bačke u nedjelju 5 ožujka poslije podne. Dosta je bilo od plandovanja i odmaranja. Sada se opet moraju grla uštimitovati i nastaviti tamo gdje se u jesen stalo. Dugo je to očekivani i željeni čas, koji je napokon došao.

Na „Gatu“ su otvorili sezonu dva naša kluba koji ruku pod ruku već dugo godina se bore u našoj metropoli protiv nepravde i nejednakosti u našem športu. Ova njihova častna borba donijela im je s jedne strane prisa znanje i poštivanje, a s druge pak mnoge uvrede i poniženja. No to im ne smeta i oni idu i dalje zajedno, jer su svjesni da je njihova borba potrebna i da željeni rezultati neće izostati. Sve je ovo imalo za posledicu to, da je Bačkino igralište bilo ispunjeno našim svijetom koji je došao da pozdravi svoje ljubimce na početku proljetne sezone. Ljudi je bio oko 400 koji su imali sunčan ali dosta hladan dan.

U nedjelju 12 marta 1939 god. održat će se sjednica Upravnog odbora Bačke u 6 sati poslije podne u Pučkoj kasini. Na dnevnom redu je zdrijebanje beskamratnog zajma.

Bačka je imala početni udarac. Njena žestoka navala na gol Bunjevca i Vidakovićeve prošao za dlaku pored motke. Prve navale Bačke pokazale su da je ona po znanju i rukovanju sa loptom spretnija od protivnika. Bunjevac se samo brani. Po prvim potezima izgledalo je da će Bunjevac napustiti teren ako porazen. Međutim daljnji tok igre pokazivao je baš obratno, jer je Bačka igrala sve slabije i slabije, a Bunjevac pak borbenije i srećom. Ipak, prvo poluvrijeme bilo je još dosta dobro, jer se tu još moglo nešto vidjeti.

U drugom poluvremenu igra se potpuno prenijela pred gol Bunjevca, koji se samo brani, a Bačka uzaludno nesmišljeno i taktički pogrešno napadala. Lopta se stalno di-

zala u vis i šetala u sredini igrališta, dok su odlična Bačkina krila bila slabo ili nikako uposlena. To je imalo za posledicu to da je pao svega jedan gol, a bezbroj promašenih, kikseva i netačnog dodavanja. Konac igre učinio je kraj ovom neinteresantnom gnjavljenju pred golom Bunjevca.

Bačka je igrala prilično u prvom poluvremenu ali jako slabo u drugom. Ovo naročito važi za navalu i to specijalno za trio. Trio je stalno dizao loptu u vis i htio se probiti kroz sredinu kao da krila ne postoje na terenu. Ovako taktički loša igra pokazala se i na rezultatu drugog poluvremena. No sve će se to marljivim treningom ispraviti i nadamo se da će biti kasnije bolje.

Od igrača valja pohvaliti dva krila, marljivog Evetovića, finog, ali mekanog Babijanovića i tri halfa. Bekovi i golman nisu imali posla, a Vidaković je bio neraspodjen za igru i nije mu lopta bila naklonjena.

Bunjevac je dao onoliko koliko se od njega i očekivalo. Jedna požrtvovana momčad koja se olako ne predaje. Vremenom dok igrači udju u trening bit će to momčad sposobna da skupi sebi dovoljan broj bodova za opstanak u prvom razredu. Držimo da Bunjevac drugo i ne želi i da neki veći pretenzija i nema.

Od igrača zaslužuju pohvalu dva beka i krilni halfovi. Navala je bila slaba i nesređena, a centerhalf slabo se vidio na terenu. Golman je sa većom pažnjom i spremnošću mogao izbrani dva gola.

Sudac Priboj je prilično griješio, ali ne namjerno i njegove griješke nisu utjecale na rezultat.

Golove su dali Babijanović 2, Evetović i Vidaković po jedan.

Momčadi su nastupile u slijedećem sastavu:

Bačka: Pančić, Bojić, Vučković, Horvacki, Šarčević, Kopunović I, Sabanov, Evetović, Babijanović, Vidaković i Cvijanov.

Bunjevac: Štovljanin, Čović, Gabrić, Šogor, Sič, Bogešić, Sineš, Futo, Rudinski, Micančko i Mišljenović.

II lige i da dostojno reprezentuju subotički šport.

Potsavez je već preduzeo neke mjere u ovom smislu, jer je bio pozvao pretstavnik klubova na dogovor o učešću u II ligi, ali je taj sastanak ostao bez rezultata zbog slabog odziva klubova. Na tome se nije niti se smije stati.

Zato je idući sastanak sazvan i održan u nedjelju 5 ožujka tj. g. o. čijem ćemo odlukama donijeti prikaz i naše mišljenje u idućem broju.

**PRVENSTVENE
UTAKMICE U PROVINCiji**

STARI BEČEJ

Gradjanski—J.S.K. 2:1 (1:0)

Poslije ravnopravne igre pobjedu je odnijela sretnija momčad. Golove su dali za Gradjanski Kovačević i Petrović a za JSK Burger.

BEZDAN

B.S.U.—O.S.C. (Odžaci) 3:1 (3:0)

Za ovu utakmicu je vladalo veliko interesovanje. Favorit iste je bio O.Š.C., ali su domaći sami sebe nadmašili i dali odličnu igru. Golove su dali za domaće Horvat III 2 i Jesenski a za goste Pos.

SENTA

S.A.K. DULCIS (Novi Vrbas) 3:2 (2:1)

U vrlo živom i mjestimice i grubom igri Sak je sigurno odneo pobjedu. Utakmica je bila dosta gruba tako da je sudija bio primoran istaviti iz obje momčadi po dva igrača. Za domaće golove su dali Stepančević i Kiš, dok je treći gol autogol beka a za goste Janjeković 2.

SOMBOR

Šport—S.K. (Crvenka) 3:0 (3:0)

U dosta interesantnoj igri domaći su sigurno pobijedili svoga grubog protivnika. Da je domaća navala bolje iskoristila sve one povoljne šanse što je imala, rezultat bi bio još veći.

APATIN

S.A.K. — DULCIS (Novi Vrbas) 3:2 (2:1)

Domaći su dali odličnu igru i već samim tim potpuno zasluženo tukli svoga opasnog protivnika. Gosti su igrali dobro samo u polju dok ni pred protivničkim golom apsolutno zatajili. Golove su dali: Puč 2, i Brandt 2.

STARA MORAVICA

Sloga—Krivaja 0:0

Ovdje je gostovala subotička Sloga i u prijateljskoj igri sa Krivajom igrala neriješeno. Gosti su predveli vrlo lijepu igru koja se dopala mnogobrojnoj publici.

Poslije nedeljnih prvenstvenih utakmica tabela provincijskog prvenstva izgleda:

TABELA

1. O.Š.C.	10	6	2	2	25:12	14
2) Jugosloven	10	5	3	2	24:14	13
3) Dulcis	10	5	2	3	23:14	12
4) J.S.K.	10	5	1	4	24:18	11
5) S.K. Apatin	10	5	1	4	31:22	11
6) B.Š.U.	10	5	1	4	22:19	11
7) S.A.K.	10	3	4	3	16:20	10
8) Gradjanski	10	3	3	4	14:19	9
9) Šport	10	2	1	7	14:25	5
10) S.K. Crvenka	10	1	1	8	11:28	4

ŠPORTAŠI

Trogodišnje originalne rakije od kajlsje možete dobiti kod

KOPILOVIĆ LACIKE
ČARA DUŠANA ULICA Br. 1 (Najamna nalaza)

**HRVAČKE UTAKMICE
ZA PRVENSTVO SUBOTICE**

U utorak, 28 veljače održao je subotički hrvački klub Hakoah natjecanje za prvenstvo Subotice. Na natjecanju su učestvovali samo subotički hrvači.

Novi prvaci Subotice u hrvanju su:

- Bantam kategorija: Levai
- Pero-laka kategorija: Engi
- Laka kategorija: Krištovac
- Welter kategorija: Šimoković
- Srednja kategorija: Vöröšbaranji
- Poluteška kategorija: Rapić
- Teška kategorija: Bartuš J.

PRVE UTAKMICE

Na gradskom stadionu odigrane su u nedjelju prve proljetne prvenstvene utakmice i to između Zrinjskog i Šport te ŽAK-a i SMTC-a. Lijep sunčani dan privukao je na igra-

lište oko 700 gledalaca, što je rijedak slučaj kad se utakmice priređuju na stadionu. Publika se vratila prilično nezadovoljna, jer nijedna momčad nije u cijelosti zadovoljila.

ZRINJRKI—ŠPORT 1:1 (0:0)

Ova utakmica se završila neriješeno. To je bila borba dva jednaka protivnika. Rezultat je realan, mada bi gol razlike u korist Zrinjskog također bio pravedan. Istina da je Šport bio u prvom poluvremenu lako nadmoćan ipak je Zrinjski pred golom bio opasniji, te izgleda da je postigao čak i jedan gol, kojeg sudac nije priznao. Pozicija je bila sumnjiva i tačno je mogao presuditi samo onaj koji je bio u blizini gola.

U drugom poluvremenu Zrinjski je terenski bolji, međutim zbog loše taktike i izrazito slabe navale mogao je u posljednjim minutima podleći i igru sasvim izgubiti. Prisebnost odličnog Barne spasla je jedan bod. O samoj igri možemo ukratko reći da je bila slaba. O kakvom sistemu ni govora, smišljenih i lijepih kombinacija vrlo malo. Štart je bio dosta dobar i tempo dosta jak. Ove dvije okolnosti bile su sav draž ove utakmice. — Momčadi su nastupile i to:

Zrinjski: Barne, Pertić, Šagić, Mikić, Kiralji, Davčik, Ivković, Bela, Letić, Horvat II, Vig.

Šport: Konc, Konček, Hegediš, Sekereš, Kopas, Denegri, Arančić, Besedeš, Alač I, Jakša, Skiva.

Kod Zrinjskog uza odbrana je sasvim zadovoljila. Krilni halfovi se također još mogu ubrojiti među one koji su zadovoljili i koji se mogu pohvaliti. Ostali šest igrača su se tačmičili koji će biti gori. Ipak izgleda da Kiralja nije mogao u tom pogledu nijedan nadvisiti. On je bio strahovita rupa. Protivnik je pokraj njega mogao komotno prolaziti, Letić koji je ponovno počeo igrati više je stetio nego koristio. On bi znao igrati nogomet kad ne bi znao driblati. Ostali nisu vrijedni ni da se spomenu.

Kod Šport je također zadovoljila uza odbrana, Kopas tek u drugom poluvremenu, kad je otišao u navalu. Besedeš i lijevo krilo su zadovoljili. Ostali su bili slabi.

Zrinjski je dao gol u 10 minutu po Vigu. Horvat je pucao u stativu i odbijenu loptu je Vig sa nekoliko metara smjestio pokraj golmana.

Šport je izjednačio u 39 minutu po Besedešu I.

Utakmicu je sudio Sonenberg vrlo dobro i objektivno.

ŽAK—SMT C 5:3 (4:0)

Druga i glavna utakmica bila je između ŽAK-a i SMT C-a, koja se završila sigurnom pobjedom ŽAK-a. Ova pobjeda je mogla i morala biti veća prema prikazanoj igri. ŽAK je u prvom poluvremenu u potpunosti zadovoljio. Njegova igra je bila snažna i korisna. Sistem naprijed isturenih krila i centerfora vrlo je opasan za protivnika koji ne zna i ne može zakočiti tamo gdje treba. Uvijek slobodna krila i centerfor stvorili su mnoge povoljne pozicije iz kojih su pala lako četiri gola, a moglo je pasti i više da je bilo više zalaganja. U tom prvom dijelu ŽAK je bio za dvije klase bolji od svog protivnika. Sve je išlo kako treba. Najjednostavnijim kombinacijama preko krila išle su navale koje su se završavale golovima ili lijepim udarcima. Halfli-nija sa Bogešićem na čelu držala je odličnu vezu između navale i odbrane. Uza odbrana je imala vrlo malo posla, kojeg je s lakoćom obavila. SMT C je u prvom poluvremenu bio slab protivnik za ŽAK-a ili bolje rečeno uopće nije ni bio protivnik. Njegova igra je bila vrlo slaba i može se istaći donekle samo uza odbrana.

U drugom poluvremenu slika se sasvim promijenila. ŽAK i sada igra premoćno ali više nije opasan. Njegove sve navale idu kroz trio. Ovakve se navale lako pariraju i nisu efektne. Za ova

promjenu je kriv Janjić, koji je stalno for-sirao igru sa spoljkama a tako da su odlična krila sasvim otpala. Nema više poveznosti koja je dominirala u prvom dijelu. Istina i SMT C mnogo popravio, te je češće dolazio do gola ali svi ti napadi su bili neopasni i pravo je čudo da je upisao dati dva gola. ŽAK je i sada bio mnogo bolji i trebao je dati više golova.

Timovi su nastupili u slijedećim sastavima:
ŽAK: Šimonković, Kopilović, Kenjereš, Kanajir, Bogešić, Hegediš, Dragin, Horvat, Janjić, Rajičković, Crnjaković.

SMT C: Varga, Balaž, Lukačević, Denegri, Kis Husla, Berkeš, Salaj, Jung, Torma, Mironički.

Kod ŽAK su u prvom dijelu dali svi odličnu igru, osim Hegediša i Kenjereša, koji su malo bili nesigurni. Naročito su dobri bili Crnjaković, Janjić, Dragin i Bogešić. U drugom poluvremenu Najbolji su Bogešić i Kopilović. Ostali su popustili. Naročito je popustio Rajičković.

Kod SMT C su zadovoljni bekovi, spojnke halfli-nija tek u drugom poluvremenu. Golovi su pali u 10 m. Dragin, u 27 m. Rajičković, u 34 m. Janjić, u 39 m. Janjić, u 13 m. drugog poluvremena Janjić, u 37 m. Husla i 44 m. Mironički.

Sudac Djetvai dosta slab.

SAND—NAK 5:3 (4:1)

NOVI SAD, 5 ožujka

Danas je gostovao u Novom Sadu subotički SAND koji je uspio da se dostojno revanšira svome protivniku. Već u početku se moglo vidjeti da će gosti visoko pobijediti svog protivnika koji je bio dosta podmladen. Gosti već u početku postižu svoje golove preko svog brzog lijevog krila Kona koji je sam dao prva 3 gola, dok je četvrti gol dao lijeva polutka Remija Marcikić. Pred kraj prvog poluvremena domaći postizavaju po Barti 4:1. U II poluvremenu domaći snizuju na 4:2 po Barti. Odmah poslije ovog gola gosti daju po Demeteru 5:2, u 25 minuti sudija dosuđuje nepravilno elver te tako domaći postavlja krajnji rezultat 5:3 koji je dao Longaver. Do kraja igre oba protivnika su se trudili da promijene rezultat no to im

ne uspijeva. Od gostiju bi se mogli istaći Marcikić, Horvat i Koras, a kod domaćih Longaver, Barta i Matak. Sudio je g. Tamaš, dosta nesigurno.

B. Palanka: Tekstil—Sloga 2:1
Borovo: Bata SK—Vojvodina (N. S.) 6:1

LAKAATLETIKA

U nedjelju poslije podne u priredbi SLAK-a održane su cross-country utakmice sa ovim rezultatima:

- 1000 m. juniori: 1. Kiš (SLAK) 3 m. 10.3
- 2. Šandor (SLAK), 3. Mikuška (Bačka)
- 1500 m. za sprintere: 1. Horvat 5.10, 2. Kutj (SLAK) 3. Ostrogonac (SLAK)
- 3000 m. seniori: 1. Rehm (Jugoslavija) 10.25, 2. Kopilović (Bačka), 3. Benjak (Slak)

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA
Ponedjeljak-srijeda 6-8 marta
NA OPĆI ZAHTJEV
prikazujemo i dalje najveći film svih vremena
SNJEGULJICA
I SEDAM PATULJAKA
Nep-opusitite pliku da vidite ovaj velefilm
Četvrtak - nedjelja 9-12 marta
Najveći bečki slager
MARTHE EGGERT
muzički film romantike i ljubavi
ČAROBNA IGRA
U glavnim ulogama još:
HANS MOSER, THEO LINGEN,
LUCIE ENGLIŠ, PAUL HÖRBIGER

**INTERNACIONALNI
PREGLED**

Čehoslovačko prvenstvo. — Slavija Viktorija Žiškov 6:4, Pízenj—Libenj 3:1, Sparta—Pardubice 3:2, Židenice—Nahod 3:1, Kladno—Bata 2:2, Bratislava—Šleska Ostrava 3:2. Posle ovih takmičenja vodi Sparta, na drugom mjestu je Slavija.

Bazel. — Ovdje je odigrana utakmica za šampionat Evrope u hokeju na ledu između Švajcarske i Češko-Slovačke. Pobjedila je Švajcarska sa 2:0 (0:0, 1:0, 1:0). Utakmici je prisustvovalo preko 17.000 gledalaca. Švajcarska je na taj način treći put osvojila šampionat Evrope.

Oslo. — Na najjuvjenijim svjetskim smučarskim takmičenjima u Holmenkolenu na 18 kilometra pobjedio je Brodal (Norveška) u vremenu 1:10.29. U kombinaciji na prvom mjestu je Hoisbaken (Norveška) 1:12.06.

London. — Četvrt-finale engleskog Kupa: Čelzi—Grinsbi 3:1, Hadersfild—Blekberrn 1:1, Portsmaut—Preston 0:1, Volverhempion—Everton 2:0.

Prva engleska liga: Arsenal—Bolton 3:1, Aston Vila—Birmingem 5:1, Brentford—Čariton 1:0, Liverpul—Lester Siti 1:1, Sanderland—Manchester Junajted 5:2.

Škotski kup: Aberdin—Kvin of Saut 2:0, Klajd—Tirdlanark 1:0, Hibernijan—Aloa 3:1, Montervel—Selnik 3:1.

Škotska prva liga: Albion—Hamilton 5:0, Arbrut—Falkirk 1:2, Hets—Kvinspark 8:3, Partik—Air 2:3, Rajt—Rendžers 0:2.

Italijansko prvenstvo. — Torino—Lacio 3:1, Bolonja—Novara 3:0, Milan—Livorno 2:0, Bari—Liguria 2:1, Ambroziana—Triestina 0:0, Napoli—Lukeze 3:1, Modena—Roma 1:0, Djenova—Juventus 3:2. Vodi Bolonja sa 31 bodom.

Švajcarsko prvenstvo. — Grenhen—Lugano 1:0, Servet—So de Fon 2:1, Vodi Grashopers sa 21 bodom. Na drugom mjestu je Lugano sa 20 bodova. Semifinale švajcarskog pehara: Grashopers Lozan 1:1, Nordštern—Bril 3:0.

Madjarsko prvenstvo. — Budafok—Ferencvaroš 2:2, Šalgotarjan—Sirketaksi 2:2, Febus—Božkai 3:0, Kišpešta Zuglo 4:2, Hungarija—Solnok 2:2, Ujpešt—Seged 3:1, Nemzeti—Elektromoš 1:1. Vodi Ferencvaroš, na drugom mjestu je Ujpešt na trećem Hungarija.

**ŽDRIJEB OMLADINSKIH PRVENSTVENIH
UTAKMICA**

26 ožujka

Bunjevac—SAND, Šport—ŽAK
Zrinjski—Radnički, SMTc—BAČKA

2 travnja

Zrinjski—Bačka, SMTc—Bunjevac
SAND—Radnički

16 travnja

Bačka—Šport, Radnički—Bunjevac
ŽAK—Zrinjski, SMTc—SAND

23 travnja

Bačka—SAND, Bunjevac—SMTc
Radnički—ŽAK

30 travnja

Bačka—ŽAK, Zrinjski—SMTc
Bunjevac—Šport

7 svibnja

SAND—ŽAK, Šport—SMTc
Radnički—Bačka

17 svibnja

Šport—Radnički, ŽAK—SMTc
SAND—Zrinjski, Bunjevac—Bačka

21 svibnja

SAND—Šport, ŽAK—Bunjevac

28 svibnja

Zrinjski—Šport, SMTc—Radnički

DRŽAVNO PRVENSTVO

Nastavak drugog dijela takmičenja za državno prvenstvo donio je prva iznenađenja. Favoriti sarajevska Slavija i beogradska Jugoslavija poraženi su. Ostale četiri utakmice završene su kao što se očekivalo pobjedom Građanskog, Hajduka, Zemuna i BSK-a.

Najveće iznenađenje u prvom kolu proljetnog prvenstva priredio je Hrvatski akademski šport klub koji je u Sarajevu, na vrnčem tlu Slavije izvojevao pobjedu nad toliko razvikanom Slavijom.

Drugo iznenađenje u ovom kolu priredio je BASK, pobjedivši Jugoslaviju, koja se u zadnje vrijeme nalazila u odličnoj formi.

Nakon nedjeljni rezultata tabela, na kojoj su nastale izmjene izgleda ovako:

B. S. Klub	14	11	3	0	43:11	25	(3)
Hajduk	14	8	4	2	36:18	20	(8)
Gradanski (Z)	14	9	1	4	32:12	19	(9)
Jugoslavija	14	8	2	4	28:16	18	(10)
HAŠK	14	6	4	4	26:18	16	(12)
BASK	14	4	5	5	17:19	15	(15)
Jedinstvo	14	6	1	7	24:29	13	(15)
Slavija (S)	14	5	2	7	24:25	12	(16)
Ljubljana	14	3	4	7	12:27	10	(18)
Zemun	14	3	2	9	16:40	8	(20)
Slavija (V)	14	2	3	9	17:24	7	(21)
Gradanski (S)	14	3	1	10	17:43	7	(21)

Rezultati prvog kola su:

HAŠK—Slavija 2:1 (1:1)
Hajduk—Ljubljana 4:0 (3:0)
Zemun—Gradanski 4:1 (2:0)

Gradanski—Slavija 3:1 (2:1)
BSK—Jedinstvo 4:0 (1:0)
BASK—Jugoslavija 3:2 (2:2)

Zanimljivosti

Prilikom gostovanja S.k. „Zemuna“ u Subotici protiv Žaka dne 12. veljače 1939. desio se ovaj slučaj: U 5 min. II poluvremena lijevo krilo Žaka Crnjaković centira jednu loptu na koju se bacio golman „Zemuna“ Teodorović i uhvatio je na prsa. Na tu loptu startao je i Janjić centar Žaka i kada je Teodorović već imao loptu u rukama Janjić ne pazeći ni na što u namjeri da mu je izbije iz ruku pada na njega i ozljeđuje ga. Slomio mu je nosnu kost. Unesrećenog Teodorovića iznijeli su s igrališta, a potom prenijeli u gr. javnu bolnicu, gdje je ukazana prva pomoć, a gdje je konstatiran prelom nosne kosti.

Ovaj slučaj zavredjuje svu pažnju iz razloga što se jesenas na prvenstvenoj utakmici Bačka—Sand desio sličan, skoro bi se moglo reći istovajan slučaj, kada je Gabrić, desno krilo Bačke, također ozlijedio Sandovog golmana Horvata.

Rezultat Gabrićevog slučaja: kazna u smislu § 19. Kaznenog pravilnika s 4 mjeseca, zabranom od igre, jer je ozlijedio protivničkog igrača iz nehata. Gabrić nikada prije toga nije bio na utakmicama ni opomenut, a kamoli kažnjavan. Horvat je nakon nedelju dana već igrao, a slučaj se desio na prvenstvenoj utakmici. Karakteristično je još i to da je Potsavez kaznio Gabrića prvo sa 6 mjeseci zabrane od igre, pošto kao vojnik nije bio na saslušanju — što je bilo poznato Potsavezu — i to takvom kaznom da je mora — izdržati poslije otsluženja svog vojnog roka!!! Ta kazna je na Bačkinu žalbu snižena na 4 mjeseca. Moramo napomenuti još i to da u slučaju Gabrić—Horvat sudac uopće nije intervenirao, tako da Gabrić nije isključen. Našao se netko tko je prijavio Potsavezu Gabrića i postupak je naravno sproveden do izricanja kazne.

Sada pak, iako Žakovi ljudi sjede u Potsavezu, moramo skrenuti pažnju g. Pretsjednika potsaveza, koji je utakmicu gledao, a koji je s piscem ovih redaka već govorio o Janjić—Teodorović slučaju, da bi bilo u interesu športske pravde kada bi Janjić izvukao kaznu kao i Gabrić. I Gabrić je igrač I momčadi Bačke baš kao i Janjić Žakove, ni jedan ni drugi igrač nije uopće kažnjavan, pa kada je Gabrić mogao izvući kaznu od 4 mjeseca za delikt iz nehata, svakako je opravdano da istom kaznom bude kažnjen i Janjić, tim prije što je Janjić ozlijedio, odnosno slomio kost protivničkom igraču na prijateljskoj utakmici, koja nikako nema značaj ni važnost kao prvenstvena. Nadalje ozlijedjeni igrač po Gabriću igrao je nakon nedelju dana, a onaj po Janjiću nakon 3 nedjelje. Kada su pravila stvarana svakako se željela postići jednakost za sve igrače, pa sjede li ljudi jednoga kluba u potsavezu ili su u opoziciji prema njemu logički je zaključak, da pravila važe za svako jednako.

Ovo svakako potrebno naglasiti g. pretsedniku potsaveza, jer je već tri nedjelje prošlo od kako se Janjić—Teodorović slučaj desio, pa ipak nije učinjeno ništa. Sudac ove utakmice g. Radovanović, koga mislimo da je član Žaka, navodi u izvještaju da Janjić nije kriv. On nije pozvan da ocjenjuje krivicu Janjića za ozljedu, jer to kao sudac nije kompetentan. Ozljeda je izvršena, pa bio Janjić kriv ili ne. Za delikt mora izvući kaznu, jer al. 2. § 19 K.P. izričito propisuje kazne iz nehata. Sudačkim izvještajem je

konstatirano da je Janjić ozlijedio Teodorovića, dakle fakat je da ozljeda postoji, a za nehat tražimo putem javnosti od mjerodavnih da Janjić bude kažnjen kao što je bio Gabrić. Tražimo pravdu i jednakost u svim postupcima, jer su i dužnosti jednake. To je športski i pošteno.

Gospodine Pretsjedniče, sada imate prilike da dokažete, da li postoji pravda i jednakost u športu kod Vas, jer iako ste pripadnik jednog kluba, kao pretsjednici morate biti jednak prema svakome, a to tim prije, jer su se oba slučaja desila za Vašeg pretsjednikanvanja. Kada je mogao biti kažnjen Gabrić igrač kluba, kome Vi ne pripadate, vjerujemo, da će biti kažnjen i ovaj igrač — Janjić, sada pak drugog kluba kojem takodjer ne pripadate.

Ako se ne povede postupak i Janjić ne bude kažnjen nastavit ćemo s ovakvim pisanjem i dalje.

Sudački odbor pri SNP-u predložio je da se briše iz redova sudaca g. Mesaroš Antun, dugogodišnji blagajnik potsaveza, jedan rijedak primjer športaša, zato što nije ispunio propise iz al. 2. § 3. Pravilnika sudije JNS-a, to jest nije sudio četiri utakmice u toku 1938. godine. G. Mesaroš-u da je bolestan, i to svi športaši u Subotici znaju da se borio sa smrću, pa mu ipak nije akceptirana ni bolest ni prijava o bolesti ništa. Za svoj pošten nesebičan rad u potsavezu kroz dugi niz godina, sada je brisan. To mu je nagrada.

No da ironija bude još veća, zapravo ovo je već paradoks g. Cvetković Stojan već dvije godine ne sudi nikakve utakmice, a nije tako bolestan kao što je bio g. Mesaroš, pa ipak nije ni predložen, a ni brisan iz redova sudaca. Valjda zbog „velikih zasluga“ za subotički šport.

Da li je to pravedno i športski? Ili je možda Cvetković bolji u potrebni za subotički šport od mještanina Mjesarosa?

PING-PONG

Drugog ožujka t. g. održana je u Subotici u koncertnoj dvorani Gradskog pozorište i bioskopa pred oko 400 gledalaca ping-pong utakmica između Praga i Subotice, te Čehoslovačke i reprezentacije ove države.

Prag—Subotica 4:0

Tereba—Konc 14:21, 21:17, 21:6; Vana—Harangozo I 21:19, 21:6; Tereba—Harangozo I 21:12, 19:21, 21:16; Vana—Konc 21:19, 21:15.

Čeho-Slovačka—Jugoslavija 4:0

Vana—Hexner 21:14, 21:17; Tereba—Marinko 21:8, 21:11; Tereba—Hexner 21:17, 21:11; Vana—Marinko 21:19, 21:14.

U međuvremenu ovih reprezentativnih utakmica odigrane su još i ove: Votrubcova—Bujdos 21:4, 21:5; Ketnerova—Stajn 21:13, 21:19; Ketnerova, Tereba—Stajn, Konc 21:17, 21:14 i Votrubcova—Harangozo II 19:21, 17:21. Ova posljednja utakmica bila je jedina pobjeda naših igrača u ovom susretu. Svjetski prvaci u pojedinačnim igrama Vana i Ketnerova ostavili su impozantan utisak na brojne gledaoce a ništa manji uspjeh nisu postigli i ostali gosti, tako da Tereba i Votrubcova apsolutno dostižu klasu prvo spomenutih. Naši igrači pogriješili su što su igrali defenzivno a ne ofenzivno jer u protivnom slučaju uspjeh bi bio bolji.

Službeni dio Subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 23. siječnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horek i Iršaić

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 16. siječnja 1939. g.

Na osnovu molbe K. K. „AKD“, Subotica broj 12 od 21. siječnja 1939. g., određuje se zaostala prvenstvena utakmica rezervnih timova od 16. siječnja 1939. g. (K. K. Obrtnik — K. K. „AGD“ na dan 30. siječnja 1938. g.

Verificiraju se pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

K. K. Zanatlja, Bajnok: Papp Jovan od 31. siječnja 1939. g.

K. K. „Poštari“, Sub.: Šarčević Franjo od 21. siječnja 1939. g.

K. K. Subotičkog Zanatskog Pevačkog Društva, Sub.: Ivanković Stipan od 6. veljače 1939. god.

Demeter Franjo, s. r.

II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 23. veljače 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Zdravje, Neorčić, Sabo, Seif, Kehalmi, Romić.

Ovjerava se zapisnik sjednice Upravnog odbora od 17. veljače 1939. g.

1. Upravni odbor rješava, da se iduća odbarška sjednica održi dne 16. ožujka 1939. g. u 7.30 časova uvečer, dok iduće sjednice će se održavati redovno svakog prvog četvrtka u mjesecu u 8 časova uvečer.

2. Uzima se na znanje i odobrava, izvještaj Kuglačke Sekcije Dobrovoljne Vatrogasne Čete, Palić broj 4 od 17. o. mj. o izboru nove Uprave kluba na redovnoj godišnjoj skupštini dne 9. veljače 1939. g. Predsjednik g. Čermak Josip, sekretar Neorčić Mate.

U vezi istog dopisa upućuje se I. sekretar, da savezni sudije, pored isplaćenih prepisnih honorara, Subotica, povodom navoda Kuglačke Sekcije Dobrovoljne Vatrogasne Čete, Palić, da su neki savezni sudije, pored isplaćenih prepisnih honorara, odnosno taksa za vođenje utakmica, tražili od kluba da im plate večeru.

3. Upravni odbor imenuje članove svog poslovnog odbora i to: Deak Jovan (K. K. Napredak), Malagurski Stipan (K. K. Obrtnik), Iršaić Josip (K. K. Poštari), Nemeth Danilo (K. K. Pevači).

4. Upravni odbor imenuje članove svog Kaznenog odbora i to: Pilić Ozren (Prvi Subotički K. K.), Berkeš Josip (K. K. Old-Boy) i Šuškačević Drago (K. K. Lokomotiva).

Demeter Franjo, s. r.

II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 13. veljače 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Horak, Deak, Malagurski.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 6. veljače 1939. g.

Ispravlja se verifikacija igrača Šarčević Franje (K. K. Poštari), s tim da ima pravo nastupa od 31. siječnja 1939. g. na prvenstvenim utakmicama. Imenovanom je na sjednici Poslovnog odbora od 23. siječnja 1939. g. priznato pravo nastupa od 21. siječnja 1939. g., ali samo na pehar-nim utakmicama, koje je priredio K. K. Napredak, Subotica.

Na osnovu poništenja verifikacije igraču Šarčeviću Franji, K. K. Poštari poništavaju se odigrane prvenstvene utakmice i to: od 25. I. 1939. g. K. K. Poštari—K. K. Slavija i od 27. I. 1939. g. K. K. Poštari—K. K. Pevači, i određuje se ponovno odigravanje pomenutih utakmica i to: dne 21. veljače 1939. g. K. K. Slavija—K. K. Poštari i dne 8. ožujka 1939. g. K. K. Pevači—K. K. Poštari.

Verificira se igrač Mijatov Sava za K. K. Lokomotiva sa pravom nastupa dne 13. veljače 1939. g.

Određuje se odigravanje prvenstvenih utakmica rezervnih teamova i to: dne 27. veljače 1939. g. K. K. Napredak—K. K. Pevači i dne 3. travnja 1939. g. K. K. Pevači—K. K. Napredak

Demeter Franjo, s. r.

II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 6. veljače 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Peić, Horak, Malagurski i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 23. siječnja 1939. g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za: Prvi Gradjanski K. K., Mali Idjosi: Dudaš Djordje od 19. II. 1939. g.; K. K. „Obrtnik“, Subotica: Franc Josip od 4. VIII. 1939. g.; K. K. „Napredak“, Subotica: Meze Stevan od 10. II. 1939. god.

Uzima se na znanje i odobrava molba K. K. Obrtnika, Sub. br. 12 od 26. siječnja 1939. g. u predmetu odigravanja prijateljske utakmice dne 22. siječnja 1939. g. u St. Bečju sa K. K. „Napredak“.

Pozivaju se K. K. Obrtnik i Zvezda, da na iduću sjednicu ovog odbora upute svoje četne kapitene i zamjenike istih, radi saslušanja u vezi žalbe K. K. Obrtnik, podnijete protiv prvenstvene utakmice od 16. studenog 1938. g.

Umoljava se Sekcija Zbora Kuglačkih Sutija u Subotici, da na iduću sjednicu ovog odbora uputi saveznog sudiju g. Sigeti Aleksandra, radi saslušanja u vezi žalbe K. K. Obrtnika, protiv prvenstvene utakmice sa K. K. Zvezda, Subotica.

Određuje se žrijebom odigravanje prvenstvenih utakmica rezervnih teamova i to:

Dne 6. III. 1939. g. K. K. Obrtnik—K. K. Napredak; Dne 13. III. 1939. g. K. K. „AKD“—K. K. Napredak; Dne 20. III. 1939. g. K. K. Napredak—K. K. Obrtnik; Dne 27. III. 1939. g. K. K. Napredak—K. K. „AKD“.

Sabanov Ivan, s. r.

presednik

ZAPISNIK

sjednice Kaznenog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 9. siječnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Peić, Demeter, Horak, Kehalmi, Pilić i Berkeš.

Ovjerava se zapisnik sjednice K. O.-a od 18. listopada 1939. g.

Na osnovu prijave saveznog sudije g. Sigeti Aleksandra protiv igrača Ciger Roko (K. K. Obrtnik, Subotica), zbog prigravaranja i stavljanja primjedaba saveznom sudiji prilikom vođenja prvenstvene utakmice Zvezda—Obrtnik, dne 16. studenog 1938. g., Kazneni odbor nakon sprjeđenog isljedjenja, ustanovio je da se Ciger Roko ogriještio o § 12 Kaznenog Pravilnika JKS-a. te se isti zbog toga, na osnovu pomenutog paragrafa kažnjava ukorom, s tim da u koliko se isti ili sličan slučaj ponovi, kazniće se najstrože.

Demeter Franjo, s. r.

II. sekretar

Preporučuje se:

MILOŠ KURTEŠ

trg. kolonijalne i delikatesne robe - Osn. 1911

SUBOTICA — TELEFON: 483

STIGAO JE

veliki izb u proljetnim štofovima kod stovarišta Kulskih štofova u Subotici

Tvornica sukna
Brandeker Franjo K. D. Kula,

Prodavnica u Subotici Jelačićeva 1

Ovo godišnji rezultati szubotičkih nogometnih klubova

ŽAK—Bačka 4:2
Žak—Željezničar(Zagreb) 3:2 (1:0)
Slavija (Osijek)—SAND 4:2(0:1)
Bačka—SAK 6:0(0:0) u Senti
„Zemun“—ŽAK 7:0 u Zemunu
ŽAK—„Zemun“ 5:1 u Subotici
SAND—NAK (Novi Sad) 1:1(1:1)

Lijepo snimke sa foto aparatom znače lijepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

Foto odjeljenje VIG knjiža e

VIJESTI

Česko-Slovački nogometni savez imade nakon zadnjih teritorijalnih izmjena Česko-Slovačke države ukupno 62.000 verificiranih igrača. Slovački nogometni savez ima 7961, a Češki savez ima 54.039 verificiranih igrača.

U nedjelju, 26. veljače, održana je u Zagrebu konferencija nogometnih klubova, na kojoj je raspravljano o reorganizaciji nogometnog saveza. Na ovoj konferenciji bila je zastupljena i subotička Bačka.

Rumunski nogometni savez uveo je jednu novost. Od 1. srpnja t. g. svi nogometni igrači polagaće ispit iz atletike.

Dr. Franjo Čik, mađarski olimpijski pobjednik u plivanju na 100 metara povlači se iz sporta. Uzrak povlačenja su stalni neuspjehi na velikim Olimpijadama.

Henri Cochet, poznati francuski tenis igrač i bivši prvak svijeta, angažovan je za trenera mađarske Davis-cup momčadi.

Japanski tenis savez odredio je da Jire Jama-gaši i Tumetro Nakano zastupaju Japan u natjecanju za Davis-cup.

„Westham United“, poznati londonski nogometni klub, obratio se zagrebačkom „Gradjanskom“ s molbom da mu osigura jednu turneju na jugo-istoku Evrope. U svojoj ponudi englezi traže za turneju, koja bi se sastojala od 5 utakmica Din. 250.000.— „Gradjanski“ još nije donio definitivnu odluku o predlogu engleske momčadi.

Upravni odbor zagrebačkog „Gradjanskog“ riješio je da u buduću klub ima dva trenera. Jedan trener će trenirati ligaški tim, a drugi om-ladinu.

Alojzija Milodanović, jedan od najvatrenijih subotičkih navijača, riješen je optužbe u vezi sa incidentom na utakmici Slavija (Osijek)—Bačka.

Djanić, bivši igrač zagrebačkog „Gradjanskog“, koji je dvije zadnje godine igrao u „Židenici“, vratio se ponovno u Zagreb. Prema pričanju zagrebačkih sportaša Djanić će pristupiti u zagrebačku „Concordiu“.

Max Seemann, trener zagrebačke „Concordie“ preminuo je. On je nekada bio slavan bečki sudac i funkcioner, duša slavnog „Amatera“ i renomiranog W. A. C.-a.

Njemačka—Jugoslavija, međudržavna nogometna utakmica, koja je odigrana u Berlinu završena je s rezultatom 3:2 u korist Njemačke.

Zagreb—Split, međugradska nogometna utakmica, koja je odigrana u Zagrebu završena je s rezultatom 5:1 u korist Zagreba. Od 7 utakmica, koliko je odigrano dosada Zagreb dobio 3, Split 3 i jedna se završila neriješeno. Goldiferencija je 18:16 u korist Splita.

Zanimljivosti u vezi sa XII Olimpijadom

Urugvaj i Argentina na XII Olimpijadi

Nakon Uruvaja, koji je već davno javio Finskom olimpijskom odboru da namjerava sudjelovati na olimpijskom nogometnom turniru, sada je i Argentinski nogometni savez odlučio da sudjeluje na tom turniru. Tako je osigurano sudjelovanje finalista čuvenog turnira u Amstedamu 1928. godine. Na posljednjim igrama 1933. godine nijesu sudjelovali bivši svjetski i olimpijski prvaci Urugvaj ni njihovi stalni i opasni protivnici iz susjedne Argentine. Argentinski nogometni savez već je počeo birati amaterske igrače koji dolaze u obzir za reprezentaciju i u proljeće 1939. a to je za južnoameričke prilike jesenska sezona, počinje trening i spremanje argentinske amaterske olimpijske reprezentacije.

Mjesto olimpijskog sela — olimpijski grad

Planovi olimpijskog sela 1940. su već pred gradskim vijećem Helsinkia. Domalo će početi i prvi zemljani radovi. Stanovi za olimpijske natjecatelje bit će u Finskoj sasvim drugačije gradjeni nego li je to bilo u Los Angelesu i u Berlinu. Helsinški želi da te stanove sagradi u neposrednoj blizini Stadionu, kao buduće modernu i stalno gradsko predgrađe. Zato će kuće za olimpijske borce biti trokatnice, svega će biti oko hiljadu soba sa nuzprostorijama. Za svakog stanovnika je predviđen prostor od sedam četvornih metara, pa će u tim kućama moći stanovati oko 3.000 olimpijskih natjecatelja. To će biti tričetvrtine cijelokupnog broja svih olimpijskih boraca 1940. Jedna četvrtina će sigurno boraviti na prekooceanskim brodovima s kojim će stići u Helsinki.